

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmarittry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmarittry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen maritailana
19.4. klo 18 maritailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimpakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsuretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 maritailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista maritailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marttojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marttojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen maritailana
19.4. klo 18 maritailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimpakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 maritailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista maritailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marottojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marottojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marttojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marttojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marottojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marottojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmarittry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmarittry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marottojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marottojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen maritailana
19.4. klo 18 maritailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimpakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 maritailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista maritailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marttojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marttojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja

Kohti vuotta 2022

Ei aikaakaan, kun otamme käyttöön uuden kalenterin ja siirrymme vuoteen 2022. Hallituksen keskuudessa olemme pohtineet tulevan vuoden toimintaa. Vuosikokoushan toimintasuunnitelman maaliskuussa lopullisesti hyväksyy.

Kokoonnumme edelleen joka kuukauden kolmantena tiistaina kello 18 Joutsenon Opistolla. Jäsenet hoitavat kukin vuorollaan joko yksin tai kaksin marthaillan kahvituksen. Vuorossa olevat tuovat mukanaan kahvit / teet, sokerit, kahvimaidon ja kahvileipää enintään kahta lajia (suolainen ja makea). Yksikin tarjottava riittää. Kahvinkeitin ja vedenkeitin säilytetään opistolla marattojen kaapissa. Sieltä löytyy jatkossa myös lista kahvitusvuoroista. Vuoron varaamisen yhteydessä voi samalla varmistaa, että kaapissa on kertakäyttömukeja mahdollisia vieraita varten. Me käytämme edelleen omia mukeja. Kahvirahaa keräämme kaksi euroa.

Näillä näkymin kokoonnumme opistolla ensimmäisen kerran helmikuussa 15.2., jolloin kahvituksen hoitavat Henna ja Eija. Tammikuussa 18.1. on tarkoitus lähteä katsomaan Aholan Nuorisoseuran Pusi Pusi -näytelmää.

Helmikuun marthaillan ohjelmassa on naurujoogaa. Vuosikokous pidetään helmikuussa 15.3.2022 klo 17 Opistolla. Ilta jatkuu marthaillana, jonka vierailija on vielä varmistumatta. Huhtikuussa saamme tietoa jalkojen hyvinvoinnista ja toukokuussa lähdemme vierailulle B&B Hiitolanjoelle, jonne Elli Melto on meidät kutsunut.

Sauvakävelyt jäävät kesäkuussa kesätauolle. Lopetamme 14.6. ja paistelemme makkaraa urheilukeskuksen uudella laavulla. Mukaan ovat tervetulleita kaikki martat. Omat eväät mukaan.

Torikahvion hoidamme omalla vuorollamme, mikäli kahvion pitoa jatketaan. Tästä pidetään joutsenolaisten marattojen yhteispalaveri keväällä. Heinäkuussa on vuorossa takakonttikirppis ja pop up -kahvio opistolla. Taidekesän 2022 ohjelma julkaistaan joulukuun aikana. Silloin voimme ratkaista kirppiksen ja kahvion päivämäärän.

Suunnitteilla on myös retki kesäteatteriin, mikäli halukkaita lähtijöitä löytyy. Elokuussa teemme asetelmia heinistä Eijan opastuksella.

Muutokset ohjelmaan ovat mahdollisia ja uusia ideoita otetaan edelleen mielihyvin vastaan.

Seuraamme tarkasti viranomaisten koronarajoituksia, toimimme niiden mukaan ja lähetämme viestiä jäsenistölle mahdollisista muutoksista ja peruutuksista. Turvallisuus ennen kaikkea.

Martanpuodissa on myynnissä t-paitoja ja huppareita. Martha-logon alle on mahdollisuus painattaa samaan hintaan yhdistyksen nimi. Koot ja mallit löytyvät netistä osoitteesta martat.fi/martanpuoti. Väri vaihtoehtoja ovat sininen, punainen, musta, vihreä, pinkki, lila ja keltainen. T-paidan hinta (saatavana sekä lyhyt- että pitkähihaisena) on 19,90 ja hupparin 56,10 + toimituskulut. Mikäli halukkuutta löytyy, voimme tehdä ensi kesäksi yhteistilauksen. Pistäkää mietintään.

Tätä kirjoittaessani on suunnitelmissani lähteä loppiaisena kolmeksi kuukaudeksi Thaimaahan. Jos matka onnistuu, palaan takaisin Suomeen 2.4. Muu hallitus varapuheenjohtaja-Tertun johdolla pyörittää siihen asti toimintaa.

Laittakaahan nyt jo kalenterihinne alustavasti päivämäärät:

18.1. Aholan Nuorisoseuran teatteri: Pusi Pusi, esitys alkaa klo 19

15.2. klo 18 marthailla Opistolla: naurujooga

- 15.3. klo 17 vuosikokous Opistolla, ilta jatkuu kokouksen jälkeen marittailtana
19.4. klo 18 marittailta Opistolla: jalkojen hyvinvointi
17.5. vierailu B&B Hiitolanjoella, lähtö kimppakyydein Joutsenosta klo 17
14.6. klo 15 eväsretki urheilukeskuksen kodalle. Sauvakävelyn lähtö klo 14 Joutseno-hallin pihasta. Omat makkarat ja muut eväät mukaan.
16.8. klo 18 asetelmien tekoa opistolla.
20.9. klo 18 marittailta Opistolla, vieraana Joutseno-lehden päätoimittaja Sari Pullinen.

Loppuvuoden teemat ovat vielä sopimatta. Ohjelmassa on vierailu Karoliina Kynttilän kynttiläpajalla, Opiston ilta, jonka aiheesta sovimme rehtori Ulla Huhtilaisen kanssa hänen palattuaan vuorotteluvapaalta sekä pikkujoulu, jossa pääsevät askartelemaan hekin, jotka inhoavat askartelua.

Tässä vielä muistin virkistykseksi yhteystietomme:

Puheenjohtaja Mirja Rantala p. 044 313 5700
Varapuheenjohtaja Terttu Ahonen p. 040 164 9554
Sihteeri Tuitu Pykäläinen p. 046 566 2846
Sähköposti: honkalahdenmartatry@gmail.com

Aktiivista marittailuvuotta 2022!

Mirja